

Американские вертолеты уничтожили авиаударом ступень Falcon 9, которая должна была затонуть в океане, но осталась дрейфовать на поверхности, создавая опасность для проходящих судов ВВС США уничтожили приводнившуюся первую ступень Falcon 9 ударом с воздуха. Об этом сообщает Americaspace.

Читайте также: Обзор инопрессы. В соцсетях успех Маска посчитали унижением России
Американская компания SpaceX Илона Маска 31 января запустила на орбиту с космодрома на мысе Канаверал ракету Falcon 9 с одним из крупнейших спутников связи в мире SES-16/GovSat-1. Предполагалось, что первая ступень ракеты затонет во время падения в море, но ее обнаружили спокойно плавающей спустя несколько дней. Чтобы не создавать опасность для проходящих в этом районе судов, вертолеты американских ВВС авиаударом уничтожили ступень ракеты.

bfm.ru/news/377114?utm_source=smi2ag&utm_campaign=year2018&utm_medium=partner